



国际铅锌研究组（ILZSG）简介

关于我们

国际铅锌研究组（ILZSG）是 1959 年在联合国框架下成立政府间机构，旨在：

- 向各国政府提供针对国际铅锌贸易的政府间定期协商机会。
- 通过对铅锌产业发展的不同方面进行针对性的研究，持续地向成员国和市场提供有关铅锌供需情况及其未来发展状况的信息。
- 针对任何在世界贸易的正常发展中无法解决的问题或困难寻求可能的解决方法
- 协助各成员国政府制定有关铅锌生产，贸易和使用等方面的有关经济和环境政策

国际铅锌研究组（ILZSG）是成立最早的国际商品研究组之一，是国际商品研究组（INSG）和国际有色金属研究组（ICSG）等其他相关研究组的创立标杆。

成员资格

研究组的成员包括所有联合国承认的国家政府。研究组的现有成员国对铅锌的需求量占全球总需求量的 85% 以上。研究组的官方网站上列有各成员国的详细信息。

运作方式

研究组的工作主要由四个委员会和一个产业顾问专家组进行：常设委员会，生产和工程委员会，环境和政策委员会。每个委员会由国际铅锌研究组（ILZSG）派遣的国家代表中的一名代表主持，其主要任务是对工作的进展情况提供指导。委员会主席会在各正式会议期间向整个研究组汇报情况，有些会议通常于每年的四月和十月在里斯本举行。产业顾问专家组的设立进一步增强政策制定者于产业实践者之间的相互理解和沟通。

业务职能

国际铅锌研究组（ILZSG）的主要职责是确保全球铅锌市场的透明度。因此，该研究组每月会发布高量的市场数据和深入研究的行业数据，向市场源源不断地提供有关供需发展的信息。研究组经常与国际商品研究组（INSG）和国际有色金属研究组（ICSG）合作，召开各类具有针对性的国际研讨会和学术会议，以召集行业人士和各国政府共同探讨有关铅锌及其它有色金属行业的问题。

“统计数据库”和“统计数据每月通报”

关于铅锌矿井生产、金属生产、金属消耗、主要精矿和精炼金属的进出口、二次开采、价格、股票等高度详细、综合的数据以及详细的各国资料，可通过登录国际铅锌研究组（ILZSG）网站访问“研究组铅锌统计数据每月通报”和“交互式统计数据库”进行了解。关于如何订阅的详细信息，请联系研究组秘书处。

国际铅锌研究组（ILZSG）的网站上提供了一个交互界面，通过访问该界面，您可了解全球铅锌矿井和冶炼厂的运营信息。提供的信息包括矿井和冶炼厂的联系方式、生产能力和地理位置。同时还能找到目前已被批准和处于规划中的矿井和冶炼厂项目，以及自 2000 年以来所有开启和关闭的矿井和冶炼厂的信息。这些信息能以国家为条件进行筛选，并提供多种下载格式，如 Excel。

经济和环境工作

研究组的经济和环境工作旨在向成员国政府提供有关铅锌生产，贸易和使用方面的环境法律法规的发展情况，铅锌消费行业的发展情况及其与宏观社会经济发展之间的关联情况，铅锌的再生循环及其相关技术和市场的发展情况。通过其专项研究报告，与政府，国际组织，非政府机构，研究机构，大学和咨询机构的合作，及其每年两次与成员国政府面对面的交流，研究组在为各成员国政府制定和修正有关铅锌产业的经济和环境政策方面提供协助。

其他出版物

研究组出版发布了大量关于全球铅锌产业的各式各样主题的报告与研究。如需了解详细信息，请咨询研究组网站或联系研究组秘书处。

□系方式

Rua Almirante Barroso 38 – 5th Floor

1000 - 013 Lisboa

Portugal

□□ : + 351 21 359 2421

□真 : + 351 21 359 2429

邮件: sales@ilzsg.org

网址 : www.ilzsg.org